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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Методика виховної роботи 

Викладач (-і) доц. Довбенко Світлана Юріївна 

Контактний телефон викладача  

E-mail викладача svetlana.dovbenko@сnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/    

Консультації Згідно розкладу 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теоретичні основи, принципи, методи 

і форми організації виховної діяльності в закладах загальної середньої освіти, а 

також практичні підходи до формування виховного середовища. 

Основними аспектами вивчення навчальної дисципліни є:  

− теоретичні основи виховання: аналіз основних концепцій, принципів, 

цінностей та підходів до виховної роботи; вивчення наукових теорій і 

підходів до формування особистості в умовах виховного процесу; 

− принципи організації виховної діяльності: розуміння принципів гуманізму, 

демократизму, індивідуального підходу та партнерства у вихованні; 

забезпечення цілісного розвитку особистості через виховні впливи; 

− методи та форми виховної роботи: ознайомлення з різними методами 

виховання: бесіди, приклад, диспут, ігри, творчі завдання, інтерактивні форми 

тощо; опрацювання колективних, групових та індивідуальних форм виховної 

діяльності; 

− технології та інноваційні підходи у виховній діяльності: застосування 

сучасних педагогічних технологій для підвищення ефективності виховної 

роботи; інтеграція інформаційно-комунікаційних технологій у виховний 

процес; 

− планування та організація виховної роботи: розробка планів виховної роботи 

на різних рівнях: класного керівника, школи, позашкільних установ; 

створення виховних програм та проєктів, спрямованих на розвиток 

особистості учнів; 

− психолого-педагогічні особливості виховання: врахування вікових, 

індивідуальних та соціальних особливостей здобувачів освіти у виховному 

процесі; розвиток емоційного інтелекту, моральних та етичних цінностей; 

− оцінювання та моніторинг виховного процесу: визначення критеріїв та 

показників ефективності виховної роботи; аналіз результатів виховної 

діяльності для подальшого вдосконалення виховних підходів. 

− правові та етичні аспекти виховної роботи: ознайомлення з нормативно-

правовими актами, що регулюють виховну діяльність в освітніх закладах.; 

дотримання етичних норм та стандартів у виховній роботі. 
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3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у майбутніх учителів 

початкових класів теоретичних знань, практичних умінь та навичок, необхідних для 

ефективної організації виховного процесу, що сприяє всебічному розвитку 

особистості учнів. 

Основними цілями вивчення дисципліни є:  

− ознайомлення студентів з основними поняттями, принципами та теоріями 

виховання; метою, завданнями та напрямами виховної діяльності у сучасних 

закладах освіти; 

− оволодіння різними інноваційними методами, прийомами та формами 

організації виховної роботи; 

− засвоєння ефективних підходів до створення виховних програм, проєктів і 

заходів; 

− навчання студентів розробляти та впроваджувати плани виховної роботи на 

різних рівнях (клас, школа, позашкільні установи); 

− формування навичок підготовки та проведення виховних заходів з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів; 

− розвиток уміння працювати в умовах педагогічної взаємодії та співпраці з 

колегами, батьками, громадськістю; 

− опанування основами соціального партнерства та виховання учнів на основі 

демократичних і гуманістичних принципів; 

− навчання визначенню критеріїв оцінки ефективності виховного процесу; 

− формування умінь проводити рефлексію та аналіз досягнутих виховних 

результатів для подальшого вдосконалення виховної діяльності; 

− виховання відповідального ставлення до професії педагога, формування 

готовності дотримуватися етичних норм та стандартів у виховній роботі. 

Досягнення цих цілей забезпечує підготовку майбутніх учителів початкових класів, 

які здатні організовувати виховний процес на високому рівні, сприяти 

гармонійному розвитку особистості учнів та формувати у них соціально значущі 

цінності. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі початкової освіти з 
розумінням відповідальності за свої дії.  
ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 
ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 
у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 
ЗК-4. Здатність працювати в команді, міжособистісної взаємодії. 
ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 
ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 



СК-1. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 
письмово. 
СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати 
конструктивну та партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу, 
формувати мотивацію здобувачів початкової освіти до навчання та організовувати 
їхню пізнавальну діяльність. 
СК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання й розвитку 
здобувачів початкової освіти. 
СК-10. Здатність до професійно-педагогічної діяльності в інклюзивному 
середовищі з різними категоріями дітей з особливими освітніми потребами. 
СК-11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо збереження життя та 
здоров’я учнів початкової школи, до надання їм домедичної допомоги, до протидії 
та попередження булінгу, різних проявів насильства. 

ПР-01. Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми спілкування 

з молодшими школярами, іншими учасниками освітнього процесу, представниками 

громади, поважаючи права людини та суспільні цінності; формувати судження, що 

враховують соціальні,  наукові та етичні аспекти. 

ПР-07. Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням вікових, 

індивідуальних, особливостей молодших школярів, забезпечувати розвиток 

пізнавальної діяльності учнів, формувати в них мотивацію до навчання. 

ПР-08. Організовувати конструктивну та партнерську взаємодію з учасниками 

освітнього процесу початкової школи, використовувати практики самозбереження 

психічного здоров’я, усвідомленого емоційного реагування. 

ПР-08. Планувати та організовувати освітній процес у початковій школі, 

позаурочні й позашкільні заняття та заходи, використовуючи різні організаційні 

форми навчання та типи занять, із дотриманням принципу науковості та вимог 

нормативних документів початкової школи. 

ПР-13. Організовувати освітній простір з дотриманням принципів універсального 

дизайну, безпечно, проєктувати навчальні осередки у класі спільно з молодшими 

школярами з урахуванням їхніх вікових особливостей, інтересів і потреб, 

забезпечувати дотримання вимог безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни, 

створювати психологічно комфортні умови освітнього процесу. 

ПР-14. Забезпечувати індивідуальний і диференційований розвиток здобувачів 

початкової освіти з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх 

можливостей. 

ПР-16. Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, різні 

форми та засоби комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою 

підтримки здобувачів у освітньому процесі початкової школи, керувати 

педагогічним і професійним розвитком осіб та груп. 

ПР-17. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності 

на рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції і проявів 

недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти, та вміти застосовувати їх у 

професійній діяльності. 

 

 



5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські, практичні заняття 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни  

Семестр Спеціальність 

Курс 

(рік 

навчання) 

Нормативна / 

вибіркова 

8 013 Початкова 

освіта 

4 вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість годин 

лекції практичн

і заняття 

сам. роб  

Тема 1. Основи організації виховного процесу в 

Новій українській школі . 

2 2 10 

Тема 2. Нормативно-правові документи щодо 

організації виховного процесу в закладах освіти. 

 2 6 

Тема 3. Методика планування й обліку виховної 

роботи. 

 2 6 

Тема 4. Ціннісний підхід у вихованні учнів 

початкової школи. Соціальна та громадянська 

компетентності. 

2 2 6 

Тема 5. Основні напрями виховної роботи в 

початковій школі. Зміст виховання. 

2 2 6 

Тема 6. Діагностика рівня вихованості.  2 6 

Тема 7. Інноваційні технології  виховної роботи 

в початковій школі. Інтерактив у виховних 

заходах. 

2 2 6 

Тема 8. Виховний простір Нової української 

школи. Педагогіка партнерства. 

2 2 6 

Тема 9. Сучасні форми виховної роботи з 

батьками. 

2 2 8 

Разом: 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни 

здійснюється відповідно до ПОРЯДКУ організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя 



Стефаника. https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads /sites/ 

118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf. 

 
Вид контролю – екзамен.  

Максимальна кількість балів – 100. 

Максимальна кількість балів за екзамен – 50. 

Участь в роботі впродовж семестру – 100 балів. 

Здобувач може отримати додаткові бали за результати 

неформальної освіти як результати навчання з навчальної 

дисципліни, що відображають зміст окремих її тем (але не 

більше 10 балів) відповідно до ПОЛОЖЕННЯ про визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites 

/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf). 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Контрольна робота  – 5 балів. 

Підсумкова робота, яка проводиться у письмовій формі, повинна 

містити конкретні і чіткі відповіді на поставлені питання; 

студент повинен використовувати в роботі покликання на 

нормативно-правові документи чи інші ресурси. 

Семінарські / 

практичні 

заняття 

Максимальна оцінка – 100 

 

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Виконання 90% практичних завдань. При виставленні допуску 

до заліку враховуються навчальні досягнення студентів (бали), 

набрані на поточному опитуванні під час аудиторних годин, при 

виконанні завдань для самостійної роботи, а також бали за 

результати неформальної освіти. 

Підсумковий 

контроль 

Форма контролю – екзамен. 
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7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної 

дисципліни є обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

Академічна доброчесність: здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись правил 

академічної доброчесності, демонструвати відповідний рівень загальної культури, 

діяти на засадах соціальної відповідальності, керуватися нормативно-правовими 

документами: Кодексом честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (http://surl.li/vystzz); Положенням про Комісію з питань етики 

та академічної доброчесності Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz); Положенням про запобігання академічному 

плагіату в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

(http://surl.li/dyyhzw); Антикорупційною програмою (http://surl.li/wxotjj). 
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